
     

  Número  da Pesquisa : CESOP / DATAFOLHA / 00978 
Título da Pesquisa : 
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO 
INTENÇÃO DE VOTAR PARA PRESIDENTE 
AVALIAÇÃO PLANO REAL 
AVALIAÇÃO CONGRESSO NACIONAL 
AVALIAÇÃO GOVERNADOR DE SÃO PAULO 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO PAULO 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO 
Local da Pesquisa : SÃO PAULO/SP 
Data da Pesquisa : JUNHO/1999 
Tamanho da Pesquisa : 3771 
Universo  da Pesquisa : Eleitores  de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1839 48,8 48,8 48,8
1932 51,2 51,2 100,0
3771 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

267 7,1 7,1 7,1
782 20,7 20,7 27,8
892 23,7 23,7 51,5
766 20,3 20,3 71,8
713 18,9 18,9 90,7
351 9,3 9,3 100,0

3771 100,0 100,0
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p1 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República na eleição do ano passado 
(Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Zé Maria (PSTU)
7 Lula (PT)
8 Eymael (PSDC)
10 João de Deus Barbosa 
(PT do B)
11 Sirkis (PV)
12 Vasco Neto (PSN)
15 Sergio Bueno (PSC)
16 Voto branco/ voto nulo

17 Não lembra
18 Não votou
21 Thereza Ruiz (PTN)
Total

6 ,2 ,2 ,2

274 7,3 7,3 7,4
55 1,4 1,4 8,9

1593 42,2 42,2 51,1

7 ,2 ,2 51,3
764 20,3 20,3 71,6

4 ,1 ,1 71,7
8 ,2 ,2 71,9

1 ,0 ,0 71,9
4 ,1 ,1 72,0
8 ,2 ,2 72,2

282 7,5 7,5 79,7

145 3,8 3,8 83,5
619 16,4 16,4 99,9

3 ,1 ,1 100,0
3771 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria? (Resposta 
estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Zé Maria (PSTU)
7 Lula (PT)
8 Eymael (PSDC)
10 João de Deus Barbosa 
(PT do B)
11 Sirkis (PV)
12 Vasco Neto (PSN)
15 Sergio Bueno (PSC)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz (PTN)
Total

18 ,5 ,5 ,5

742 19,7 19,7 20,2
110 2,9 2,9 23,1
537 14,2 14,2 37,3

11 ,3 ,3 37,6
1257 33,3 33,3 70,9

6 ,2 ,2 71,1
30 ,8 ,8 71,9

3 ,1 ,1 72,0
8 ,2 ,2 72,2

29 ,8 ,8 73,0
617 16,4 16,4 89,3

386 10,2 10,2 99,6
16 ,4 ,4 100,0

3771 100,0 100,0

p3 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados 
como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem 

estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Itamar Franco (PMDB)
4 Lula (PT)
5 Mario Covas (PSDB)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

255 6,8 6,8 6,8

700 18,6 18,6 25,3
304 8,1 8,1 33,4

1082 28,7 28,7 62,1
152 4,0 4,0 66,1
307 8,1 8,1 74,2

98 2,6 2,6 76,8
154 4,1 4,1 80,9

413 10,9 10,9 91,9

306 8,1 8,1 100,0
3771 100,0 100,0
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p4 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Itamar Franco (PMDB)
4 Lula (PT)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

9 Tasso Jereissati (PSDB)

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

295 7,8 7,8 7,8

692 18,4 18,4 26,2
336 8,9 8,9 35,1

1039 27,6 27,6 62,6
329 8,7 8,7 71,4
110 2,9 2,9 74,3
193 5,1 5,1 79,4

95 2,5 2,5 81,9

418 11,1 11,1 93,0

264 7,0 7,0 100,0
3771 100,0 100,0

p5 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
4 Lula (PT)
5 Mario Covas (PSDB)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

10 Pedro Simon (PMDB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

317 8,4 8,4 8,4

741 19,7 19,7 28,1
1101 29,2 29,2 57,3

177 4,7 4,7 61,9
344 9,1 9,1 71,1
123 3,3 3,3 74,3
188 5,0 5,0 79,3

84 2,2 2,2 81,5
438 11,6 11,6 93,1

259 6,9 6,9 100,0
3770 100,0 100,0

1 ,0
3771 100,0
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p6 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
4 Lula (PT)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

9 Tasso Jereissati (PSDB)

10 Pedro Simon (PMDB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

328 8,7 8,7 8,7

708 18,8 18,8 27,5
1117 29,6 29,6 57,1

369 9,8 9,8 66,9
121 3,2 3,2 70,1
207 5,5 5,5 75,6

94 2,5 2,5 78,1

108 2,9 2,9 80,9
453 12,0 12,0 92,9

266 7,1 7,1 100,0
3771 100,0 100,0

p7 No ano 2000 haverá eleições para prefeito de São Paulo. Se a eleição fosse hoje e os candidatos 
fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
2 Emerson Kapaz (PPS)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Afif 
Domingos (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,1 2,3 2,3
3 ,1 1,4 3,7

19 ,5 8,2 11,8

4 ,1 1,6 13,5

3 ,1 1,1 14,6

36 1,0 15,4 30,0
85 2,3 36,1 66,1
42 1,1 17,9 84,0
32 ,9 13,6 97,5

6 ,2 2,5 100,0
236 6,3 100,0

3535 93,7
3771 100,0
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p8 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Afif 
Domingos (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Roberto Mangabeira 
Unger (PPS)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,1 2,3 2,3
19 ,5 8,2 10,5

5 ,1 1,9 12,5

3 ,1 1,1 13,6

38 1,0 16,0 29,6
87 2,3 36,9 66,5
41 1,1 17,5 84,1

1 ,0 ,5 84,6

31 ,8 12,9 97,5

6 ,2 2,5 100,0
236 6,3 100,0

3535 93,7
3771 100,0

p40 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
2 Emerson Kapaz (PPS)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Afif 
Domingos (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,1 1,9 1,9
3 ,1 1,5 3,4
3 ,1 1,5 4,9

4 ,1 1,6 6,5

39 1,0 16,6 23,1
93 2,5 39,4 62,5
50 1,3 21,3 83,8
32 ,8 13,5 97,3

6 ,2 2,7 100,0
236 6,3 100,0

3535 93,7
3771 100,0
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p41 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Afif 
Domingos (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Roberto Magabeira 
Unger (PPS)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,1 2,2 2,2
5 ,1 2,0 4,2

4 ,1 1,6 5,9

37 1,0 15,5 21,4
95 2,5 40,2 61,6
51 1,3 21,5 83,1

2 ,0 ,6 83,8

33 ,9 13,8 97,6

6 ,1 2,4 100,0
236 6,3 100,0

3535 93,7
3771 100,0

p9 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

102 2,7 2,7 2,7
400 10,6 10,6 13,3

1024 27,1 27,2 40,5
547 14,5 14,5 55,0

1568 41,6 41,6 96,6
128 3,4 3,4 100,0

3769 100,0 100,0
2 ,0

3771 100,0
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p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do presidente Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

148 3,9 3,9 3,9
200 5,3 5,3 9,2
246 6,5 6,5 15,7
264 7,0 7,0 22,8
631 16,7 16,7 39,5
255 6,8 6,8 46,3
215 5,7 5,7 52,0
191 5,1 5,1 57,0

71 1,9 1,9 58,9
204 5,4 5,4 64,3
134 3,6 3,6 67,9

1211 32,1 32,1 100,0
3771 100,0 100,0

p11a (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Acabou com aumentos 
de preços/ baixa inflação

2  Melhorou a condição 
de vida das pessoas mais 
pobres
3  Aumentou o poder de 
compra
4  Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo/ é bom
5  Diminuiu as taxas de 
juros nos crediários
6  Por ter melhorado a 
economia (s/ especificar)

7  Pela queda de juros
9  Por promover as 
privatizações
29  Outras respostas ref. 
ao Real/ situação 
econômica
30  Por ter boa vontade/ 
querer resolver os 
problemas do País
31  Por ser honesto/ 
combater a corrupção

210 5,6 5,8 5,8

21 ,6 ,6 6,4

33 ,9 ,9 7,3

46 1,2 1,3 8,5

5 ,1 ,1 8,7

3 ,1 ,1 8,8

3 ,1 ,1 8,8
4 ,1 ,1 9,0

7 ,2 ,2 9,2

11 ,3 ,3 9,4

8 ,2 ,2 9,7

10 ,3 ,3 9,9
Page 8



p11a (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32  Tem boa vontade mas 
é impedido pelo 
Congresso Nacional
33  Por ser inteligente/ ter 
bom nível cultural
49  Outras respostas ref. 
a atributos pessoais do 
presidente
50  Por ter bom 
desempenho na área da 
educação (s/ esp)
51  Merenda escolar 
melhorou
53  Pela criação de 
escolas/ mais escolas
59  Outras respostas ref. 
a área da educação
60  Por ter bom 
desempenho na área de 
saúde
69  Outras respostas ref. 
a área de saúde
101 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
105 AUMENTOU OS 
SALARIOS
115 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/ COM A 
POPULACAO CARENTE
125 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
131 POR SER UM BOM 
ADMINISTRADOR
135 POR ESTAR 
AJUDANDO OS SEM-
TERRA
141 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
145 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
198 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
POSITIVOS)

10 ,3 ,3 9,9

3 ,1 ,1 10,0

6 ,2 ,2 10,2

9 ,2 ,2 10,4

5 ,1 ,2 10,6

13 ,4 ,4 10,9

10 ,3 ,3 11,2

10 ,3 ,3 11,5

3 ,1 ,1 11,6

20 ,5 ,5 12,1

7 ,2 ,2 12,3

22 ,6 ,6 12,9

6 ,2 ,2 13,1

3 ,1 ,1 13,2

4 ,1 ,1 13,3

7 ,2 ,2 13,5

11 ,3 ,3 13,8

63 1,7 1,7 15,5

366 9,7 10,1 25,6
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p11a (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

501  Inflação está alta/ 
preços continuam 
subindo
502  Falta de dinheiro em 
circulação
503  Custo de vida está 
muito alto/ aumentou
504  Taxa de juros está 
muito alta
505  Empresas estão 
fechando/ pequenas 
empresas estão falindo
506  Real está 
desvalorizado/ 
desvalorização frente ao 
dolar
507  Privatizações/ 
vendendo patrimônio
508  Índices de inflação 
são falsos/ manipulados
510  Por cobrar muitos 
impostos/ impostos caros

511  Plano real não foi 
bom/ não atendeu as 
expectativas
539  Outras respostas ref. 
as críticas do Real
540  Falta de 
equipamentos/ 
medicamentos nos 
hospitais
541  Mal atendimento nos 
hospitais
544  Faltam verbas/ 
investimentos para a área 
de saúde
545  Por não fazer nada 
pela saúde (sem 
especificar)
546  Faltam médicos/ 
médicos nos hospitais
547  Faltam hospitais
559  Outras respostas ref. 
a área de saúde
560  Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educação

366 9,7 10,1 25,6

15 ,4 ,4 26,0

33 ,9 ,9 26,9

28 ,7 ,8 27,7

17 ,5 ,5 28,2

26 ,7 ,7 28,9

114 3,0 3,1 32,0

14 ,4 ,4 32,4

12 ,3 ,3 32,7

40 1,0 1,1 33,8

42 1,1 1,1 35,0

17 ,5 ,5 35,4

21 ,6 ,6 36,0

19 ,5 ,5 36,5

48 1,3 1,3 37,8

11 ,3 ,3 38,1

15 ,4 ,4 38,6
18 ,5 ,5 39,1

8 ,2 ,2 39,3

40 1,1 1,1 40,4
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p11a (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

562  Por não fazer nada 
pela educação (s/ 
especificar)
563  Faltam escolas
566  Falta de vagas nas 
escolas
579  Outras respostas ref. 
a educação
590  Baixo valor das 
aposentadorias/ não 
aumenta o valor
592  Não esta dando 
atenção aos aposentados

599  Outras respostas ref. 
aos aposentados
601  Alta taxa de 
desemprego/ aumento do 
desemprego
602  Desemprego 
causado pelas 
privatizações
603  Desmprego devido 
ao real/ Plano real
604  Desemprego devido 
a falta de incentivo a 
pequenas empresas
605  Deveria haver uma 
política para geração de 
empregos
606  Desemprego 
gerando criminalidade/ 
violência
607  Desemprego 
gerando miséria/ fome/ 
pobreza
608  Desemprego 
causado pela falência/ 
quebra de empresas
610  Outras respostas ref. 
ao desemprego
651  Falta segurança/ 
muita criminalidade/ 
violência
654  Outras respostas ref. 
a área de segurança
721  Corrupção no 
governo/ não consegue 
combater a corrupção

40 1,1 1,1 40,4

12 ,3 ,3 40,7
6 ,2 ,2 40,9

27 ,7 ,7 41,6

52 1,4 1,4 43,1

16 ,4 ,4 43,5

23 ,6 ,6 44,1

864 22,9 23,8 67,9

41 1,1 1,1 69,0

10 ,3 ,3 69,3

16 ,4 ,4 69,7

77 2,1 2,1 71,9

39 1,0 1,1 72,9

44 1,2 1,2 74,1

24 ,6 ,7 74,8

20 ,5 ,5 75,4

31 ,8 ,9 76,2

13 ,3 ,4 76,6

10 ,3 ,3 76,8

48 1,3 1,3 78,1Page 11



p11a (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

722  Governa para os 
ricos/ empresários e não 
para o povo
729  Outras respostas ref. 
a política
1611 POR NAO ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
1613 OS SALARIOS 
ESTAO BAIXOS/ NAO 
AUMENTAM
1615 FALTA DE 
HABITACAO/ CASA PARA 
POPULACAO
1621 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
1631 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
1635 POR NAO TER 
INTERESSE PELO POVO/ 
POPULACAO CARENTE
1641 POR SO QUERER 
VIAJAR/ PASSA POUCO 
TEMPO NO PAIS
1645 POR NAO 
RESOLVER O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
1655 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME/ POBREZA
1661 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
1665 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO/ SENADO
1671 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
1675 POR ESTAR  MAL 
ASSESSORADO
1681 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
1798 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
NEGATIVOS)

48 1,3 1,3 78,1

31 ,8 ,9 79,0

102 2,7 2,8 81,8

218 5,8 6,0 87,8

14 ,4 ,4 88,2

32 ,9 ,9 89,1

3 ,1 ,1 89,1

46 1,2 1,3 90,4

13 ,4 ,4 90,8

7 ,2 ,2 91,0

32 ,8 ,9 91,8

21 ,6 ,6 92,4

15 ,4 ,4 92,8

9 ,2 ,2 93,1

1 ,0 ,0 93,1

32 ,8 ,9 94,0

107 2,8 2,9 96,9

112 3,0 3,1 100,0
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p11a (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1799 NAO SABE (GERAL)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

112 3,0 3,1 100,0
3638 96,5 100,0

133 3,5
3771 100,0

p11b (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Acabou com aumentos 
de preços/ baixa inflação

2  Melhorou a condição 
de vida das pessoas mais 
pobres
3  Aumentou o poder de 
compra
4  Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo/ é bom
5  Diminuiu as taxas de 
juros nos crediários
6  Por ter melhorado a 
economia (s/ especificar)

7  Pela queda de juros
9  Por promover as 
privatizações
29  Outras respostas ref. 
ao Real/ situação 
econômica
30  Por ter boa vontade/ 
querer resolver os 
problemas do País
31  Por ser honesto/ 
combater a corrupção
32  Tem boa vontade mas 
é impedido pelo 
Congresso Nacional
33  Por ser inteligente/ ter 
bom nível cultural
49  Outras respostas ref. 
a atributos pessoais do 
presidente
50  Por ter bom 
desempenho na área da 
educação (s/ esp)

17 ,5 ,9 ,9

4 ,1 ,2 1,1

20 ,5 1,1 2,1

14 ,4 ,7 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

2 ,0 ,1 3,0
4 ,1 ,2 3,2

1 ,0 ,0 3,3

0 ,0 ,0 3,3

0 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,1 3,4

3 ,1 ,2 3,6

13 ,4 ,7 4,3

3 ,1 ,2 4,4
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p11b (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53  Pela criação de 
escolas/ mais escolas
59  Outras respostas ref. 
a área da educação
60  Por ter bom 
desempenho na área de 
saúde
69  Outras respostas ref. 
a área de saúde
101 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
105 AUMENTOU OS 
SALARIOS
115 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/ COM A 
POPULACAO CARENTE
125 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
131 POR SER UM BOM 
ADMINISTRADOR
135 POR ESTAR 
AJUDANDO OS SEM-
TERRA
141 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
145 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
198 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
POSITIVOS)
501  Inflação está alta/ 
preços continuam 
subindo
502  Falta de dinheiro em 
circulação
503  Custo de vida está 
muito alto/ aumentou
504  Taxa de juros está 
muito alta
505  Empresas estão 
fechando/ pequenas 
empresas estão falindo

3 ,1 ,2 4,4

11 ,3 ,6 5,0

3 ,1 ,1 5,1

3 ,1 ,2 5,3

15 ,4 ,8 6,0

3 ,1 ,2 6,2

12 ,3 ,6 6,9

1 ,0 ,1 6,9

0 ,0 ,0 6,9

5 ,1 ,2 7,2

2 ,1 ,1 7,3

5 ,1 ,3 7,6

12 ,3 ,6 8,2

148 3,9 7,7 15,9

5 ,1 ,3 16,2

33 ,9 1,7 17,9

13 ,4 ,7 18,6

25 ,7 1,3 19,9

15 ,4 ,8 20,7
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p11b (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

506  Real está 
desvalorizado/ 
desvalorização frente ao 
dolar
507  Privatizações/ 
vendendo patrimônio
508  Índices de inflação 
são falsos/ manipulados
510  Por cobrar muitos 
impostos/ impostos caros

511  Plano real não foi 
bom/ não atendeu as 
expectativas
539  Outras respostas ref. 
as críticas do Real
540  Falta de 
equipamentos/ 
medicamentos nos 
hospitais
541  Mal atendimento nos 
hospitais
544  Faltam verbas/ 
investimentos para a área 
de saúde
545  Por não fazer nada 
pela saúde (sem 
especificar)
546  Faltam médicos/ 
médicos nos hospitais
547  Faltam hospitais
559  Outras respostas ref. 
a área de saúde
560  Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educação
562  Por não fazer nada 
pela educação (s/ 
especificar)
563  Faltam escolas
566  Falta de vagas nas 
escolas
579  Outras respostas ref. 
a educação
590  Baixo valor das 
aposentadorias/ não 
aumenta o valor

15 ,4 ,8 20,7

38 1,0 2,0 22,7

8 ,2 ,4 23,1

17 ,5 ,9 24,0

17 ,4 ,9 24,8

25 ,7 1,3 26,1

29 ,8 1,5 27,6

19 ,5 1,0 28,6

11 ,3 ,6 29,2

70 1,9 3,7 32,8

18 ,5 ,9 33,8

15 ,4 ,8 34,6
16 ,4 ,8 35,4

17 ,4 ,9 36,3

32 ,9 1,7 38,0

19 ,5 1,0 38,9
7 ,2 ,4 39,3

27 ,7 1,4 40,7

25 ,7 1,3 42,0

12 ,3 ,6 42,6
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p11b (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

592  Não esta dando 
atenção aos aposentados

599  Outras respostas ref. 
aos aposentados
601  Alta taxa de 
desemprego/ aumento do 
desemprego
602  Desemprego 
causado pelas 
privatizações
603  Desmprego devido 
ao real/ Plano real
604  Desemprego devido 
a falta de incentivo a 
pequenas empresas
605  Deveria haver uma 
política para geração de 
empregos
606  Desemprego 
gerando criminalidade/ 
violência
607  Desemprego 
gerando miséria/ fome/ 
pobreza
608  Desemprego 
causado pela falência/ 
quebra de empresas
610  Outras respostas ref. 
ao desemprego
651  Falta segurança/ 
muita criminalidade/ 
violência
654  Outras respostas ref. 
a área de segurança
721  Corrupção no 
governo/ não consegue 
combater a corrupção
722  Governa para os 
ricos/ empresários e não 
para o povo
729  Outras respostas ref. 
a política
1611 POR NAO ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
1613 OS SALARIOS 
ESTAO BAIXOS/ NAO 
AUMENTAM

12 ,3 ,6 42,6

15 ,4 ,8 43,4

307 8,1 16,0 59,4

7 ,2 ,4 59,8

5 ,1 ,3 60,1

7 ,2 ,4 60,5

26 ,7 1,3 61,8

8 ,2 ,4 62,2

16 ,4 ,8 63,0

4 ,1 ,2 63,2

6 ,2 ,3 63,5

57 1,5 3,0 66,5

10 ,3 ,5 67,1

12 ,3 ,6 67,7

19 ,5 1,0 68,7

13 ,3 ,7 69,3

38 1,0 2,0 71,3

279 7,4 14,5 85,9

17 ,4 ,9 86,8
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p11b (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1615 FALTA DE 
HABITACAO/ CASA PARA 
POPULACAO
1621 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
1631 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
1635 POR NAO TER 
INTERESSE PELO POVO/ 
POPULACAO CARENTE
1641 POR SO QUERER 
VIAJAR/ PASSA POUCO 
TEMPO NO PAIS
1645 POR NAO 
RESOLVER O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
1655 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME/ POBREZA
1661 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
1665 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO/ SENADO
1671 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
1675 POR ESTAR  MAL 
ASSESSORADO
1681 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
1798 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
NEGATIVOS)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

17 ,4 ,9 86,8

10 ,3 ,5 87,3

9 ,2 ,5 87,8

28 ,7 1,5 89,3

21 ,6 1,1 90,4

8 ,2 ,4 90,8

70 1,9 3,6 94,4

3 ,1 ,1 94,5

3 ,1 ,2 94,7

5 ,1 ,3 95,0

0 ,0 ,0 95,0

16 ,4 ,8 95,8

80 2,1 4,2 100,0

1918 50,9 100,0
1853 49,1
3771 100,0
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p11c (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Acabou com aumentos 
de preços/ baixa inflação

2  Melhorou a condição 
de vida das pessoas mais 
pobres
3  Aumentou o poder de 
compra
4  Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo/ é bom
7  Pela queda de juros
31  Por ser honesto/ 
combater a corrupção
49  Outras respostas ref. 
a atributos pessoais do 
presidente
50  Por ter bom 
desempenho na área da 
educação (s/ esp)
53  Pela criação de 
escolas/ mais escolas
60  Por ter bom 
desempenho na área de 
saúde
101 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
115 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/ COM A 
POPULACAO CARENTE
125 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
135 POR ESTAR 
AJUDANDO OS SEM-
TERRA
145 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
198 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
POSITIVOS)
501  Inflação está alta/ 
preços continuam 
subindo
502  Falta de dinheiro em 
circulação

4 ,1 ,6 ,6

2 ,0 ,3 ,9

2 ,1 ,3 1,2

2 ,1 ,3 1,5

2 ,1 ,3 1,8
1 ,0 ,1 1,9

0 ,0 ,0 1,9

4 ,1 ,5 2,5

2 ,1 ,3 2,8

4 ,1 ,6 3,4

3 ,1 ,4 3,7

3 ,1 ,4 4,1

2 ,1 ,3 4,4

2 ,0 ,2 4,6

0 ,0 ,1 4,7

0 ,0 ,0 4,7

59 1,6 8,5 13,2

0 ,0 ,1 13,2

5 ,1 ,7 13,9
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p11c (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

503  Custo de vida está 
muito alto/ aumentou
504  Taxa de juros está 
muito alta
505  Empresas estão 
fechando/ pequenas 
empresas estão falindo
506  Real está 
desvalorizado/ 
desvalorização frente ao 
dolar
507  Privatizações/ 
vendendo patrimônio
508  Índices de inflação 
são falsos/ manipulados
510  Por cobrar muitos 
impostos/ impostos caros

511  Plano real não foi 
bom/ não atendeu as 
expectativas
539  Outras respostas ref. 
as críticas do Real
540  Falta de 
equipamentos/ 
medicamentos nos 
hospitais
541  Mal atendimento nos 
hospitais
544  Faltam verbas/ 
investimentos para a área 
de saúde
545  Por não fazer nada 
pela saúde (sem 
especificar)
546  Faltam médicos/ 
médicos nos hospitais
547  Faltam hospitais
559  Outras respostas ref. 
a área de saúde
560  Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educação
562  Por não fazer nada 
pela educação (s/ 
especificar)
563  Faltam escolas

5 ,1 ,7 13,9

4 ,1 ,6 14,5

6 ,2 ,9 15,4

8 ,2 1,1 16,5

17 ,5 2,5 18,9

3 ,1 ,4 19,3

12 ,3 1,7 21,0

8 ,2 1,1 22,1

13 ,3 1,8 24,0

9 ,2 1,3 25,3

6 ,1 ,8 26,1

6 ,2 ,9 27,0

40 1,1 5,7 32,7

14 ,4 2,0 34,7

10 ,3 1,4 36,1
7 ,2 1,1 37,1

7 ,2 1,0 38,1

37 1,0 5,3 43,4

4 ,1 ,6 44,0
1 ,0 ,2 44,2
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p11c (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

566  Falta de vagas nas 
escolas
579  Outras respostas ref. 
a educação
590  Baixo valor das 
aposentadorias/ não 
aumenta o valor
592  Não esta dando 
atenção aos aposentados

599  Outras respostas ref. 
aos aposentados
601  Alta taxa de 
desemprego/ aumento do 
desemprego
602  Desemprego 
causado pelas 
privatizações
603  Desmprego devido 
ao real/ Plano real
604  Desemprego devido 
a falta de incentivo a 
pequenas empresas
605  Deveria haver uma 
política para geração de 
empregos
606  Desemprego 
gerando criminalidade/ 
violência
607  Desemprego 
gerando miséria/ fome/ 
pobreza
608  Desemprego 
causado pela falência/ 
quebra de empresas
610  Outras respostas ref. 
ao desemprego
651  Falta segurança/ 
muita criminalidade/ 
violência
654  Outras respostas ref. 
a área de segurança
721  Corrupção no 
governo/ não consegue 
combater a corrupção
722  Governa para os 
ricos/ empresários e não 
para o povo

1 ,0 ,2 44,2

13 ,3 1,8 46,0

8 ,2 1,2 47,2

1 ,0 ,2 47,3

5 ,1 ,7 48,1

75 2,0 10,9 58,9

1 ,0 ,1 59,0

2 ,0 ,3 59,3

2 ,1 ,3 59,6

5 ,1 ,7 60,3

3 ,1 ,5 60,8

3 ,1 ,4 61,2

2 ,0 ,3 61,5

1 ,0 ,1 61,6

36 ,9 5,2 66,8

4 ,1 ,6 67,4

3 ,1 ,5 67,9

9 ,2 1,3 69,2

3 ,1 ,4 69,6
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p11c (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

729  Outras respostas ref. 
a política
1611 POR NAO ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
1613 OS SALARIOS 
ESTAO BAIXOS/ NAO 
AUMENTAM
1615 FALTA DE 
HABITACAO/ CASA PARA 
POPULACAO
1621 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
1631 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
1635 POR NAO TER 
INTERESSE PELO POVO/ 
POPULACAO CARENTE
1641 POR SO QUERER 
VIAJAR/ PASSA POUCO 
TEMPO NO PAIS
1645 POR NAO 
RESOLVER O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
1655 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME/ POBREZA
1661 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
1671 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
1681 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
1798 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
NEGATIVOS)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3 ,1 ,4 69,6

12 ,3 1,8 71,4

88 2,3 12,7 84,0

7 ,2 1,0 85,0

10 ,3 1,4 86,4

2 ,0 ,3 86,7

10 ,3 1,4 88,1

2 ,1 ,3 88,4

3 ,1 ,4 88,8

31 ,8 4,5 93,4

2 ,1 ,4 93,7

2 ,1 ,3 94,0

7 ,2 1,1 95,0

34 ,9 5,0 100,0

692 18,4 100,0
3079 81,6
3771 100,0
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p11d (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Acabou com aumentos 
de preços/ baixa inflação

3  Aumentou o poder de 
compra
50  Por ter bom 
desempenho na área da 
educação (s/ esp)
60  Por ter bom 
desempenho na área de 
saúde
69  Outras respostas ref. 
a área de saúde
101 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
115 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/ COM A 
POPULACAO CARENTE
125 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
198 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
POSITIVOS)
501  Inflação está alta/ 
preços continuam 
subindo
505  Empresas estão 
fechando/ pequenas 
empresas estão falindo
507  Privatizações/ 
vendendo patrimônio
508  Índices de inflação 
são falsos/ manipulados
510  Por cobrar muitos 
impostos/ impostos caros

511  Plano real não foi 
bom/ não atendeu as 
expectativas
539  Outras respostas ref. 
as críticas do Real
540  Falta de 
equipamentos/ 
medicamentos nos 
hospitais

2 ,0 1,2 1,2

1 ,0 ,8 2,0

0 ,0 ,2 2,2

2 ,1 1,6 3,8

0 ,0 ,3 4,2

0 ,0 ,2 4,3

1 ,0 ,5 4,8

1 ,0 ,5 5,4

2 ,0 1,2 6,5

3 ,1 2,7 9,2

2 ,1 1,9 11,2

1 ,0 1,0 12,1

1 ,0 ,7 12,8

2 ,1 1,5 14,3

0 ,0 ,2 14,5

1 ,0 ,5 15,0

4 ,1 3,2 18,2

0 ,0 ,3 18,5
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p11d (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

541  Mal atendimento nos 
hospitais
544  Faltam verbas/ 
investimentos para a área 
de saúde
545  Por não fazer nada 
pela saúde (sem 
especificar)
546  Faltam médicos/ 
médicos nos hospitais
547  Faltam hospitais
559  Outras respostas ref. 
a área de saúde
560  Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educação
562  Por não fazer nada 
pela educação (s/ 
especificar)
563  Faltam escolas
566  Falta de vagas nas 
escolas
579  Outras respostas ref. 
a educação
590  Baixo valor das 
aposentadorias/ não 
aumenta o valor
592  Não esta dando 
atenção aos aposentados

599  Outras respostas ref. 
aos aposentados
601  Alta taxa de 
desemprego/ aumento do 
desemprego
602  Desemprego 
causado pelas 
privatizações
604  Desemprego devido 
a falta de incentivo a 
pequenas empresas
605  Deveria haver uma 
política para geração de 
empregos
606  Desemprego 
gerando criminalidade/ 
violência

0 ,0 ,3 18,5

3 ,1 2,3 20,8

7 ,2 5,6 26,4

2 ,1 1,7 28,1

3 ,1 2,4 30,5
0 ,0 ,2 30,7

0 ,0 ,2 30,8

9 ,2 7,1 37,9

3 ,1 2,4 40,3
1 ,0 ,5 40,8

1 ,0 ,5 41,3

2 ,1 1,5 42,8

1 ,0 ,5 43,3

2 ,1 1,9 45,1

10 ,3 7,4 52,6

1 ,0 ,5 53,1

0 ,0 ,2 53,2

5 ,1 4,1 57,3

0 ,0 ,3 57,7

0 ,0 ,2 57,8
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p11d (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

608  Desemprego 
causado pela falência/ 
quebra de empresas
610  Outras respostas ref. 
ao desemprego
651  Falta segurança/ 
muita criminalidade/ 
violência
654  Outras respostas ref. 
a área de segurança
721  Corrupção no 
governo/ não consegue 
combater a corrupção
729  Outras respostas ref. 
a política
1611 POR NAO ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
1613 OS SALARIOS 
ESTAO BAIXOS/ NAO 
AUMENTAM
1621 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
1635 POR NAO TER 
INTERESSE PELO POVO/ 
POPULACAO CARENTE
1641 POR SO QUERER 
VIAJAR/ PASSA POUCO 
TEMPO NO PAIS
1645 POR NAO 
RESOLVER O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
1655 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME/ POBREZA
1661 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
1665 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO/ SENADO
1671 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
1798 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
NEGATIVOS)

0 ,0 ,2 57,8

1 ,0 ,7 58,5

12 ,3 9,7 68,2

1 ,0 ,7 68,9

0 ,0 ,2 69,0

3 ,1 2,6 71,7

2 ,0 1,3 73,0

12 ,3 9,4 82,4

4 ,1 3,4 85,7

2 ,0 1,4 87,2

1 ,0 ,8 87,9

3 ,1 2,0 89,9

3 ,1 2,2 92,1

1 ,0 ,5 92,6

2 ,1 1,5 94,2

0 ,0 ,2 94,3

7 ,2 5,7 100,0

129 3,4 100,0
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p11d (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso 0 Não se aplica
Total

129 3,4 100,0
3642 96,6
3771 100,0

p11e (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 198 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
POSITIVOS)
501  Inflação está alta/ 
preços continuam 
subindo
510  Por cobrar muitos 
impostos/ impostos caros

539  Outras respostas ref. 
as críticas do Real
541  Mal atendimento nos 
hospitais
546  Faltam médicos/ 
médicos nos hospitais
559  Outras respostas ref. 
a área de saúde
562  Por não fazer nada 
pela educação (s/ 
especificar)
601  Alta taxa de 
desemprego/ aumento do 
desemprego
603  Desmprego devido 
ao real/ Plano real
605  Deveria haver uma 
política para geração de 
empregos
651  Falta segurança/ 
muita criminalidade/ 
violência
654  Outras respostas ref. 
a área de segurança
1613 OS SALARIOS 
ESTAO BAIXOS/ NAO 
AUMENTAM

1 ,0 3,9 3,9

2 ,0 10,0 13,8

0 ,0 2,3 16,1

1 ,0 3,7 19,8

1 ,0 5,0 24,8

0 ,0 1,3 26,1

0 ,0 2,4 28,4

0 ,0 1,3 29,7

2 ,1 11,5 41,1

1 ,0 7,1 48,3

2 ,0 10,6 58,9

1 ,0 6,2 65,1

1 ,0 3,6 68,7

1 ,0 8,3 77,0

2 ,1 11,4 88,5

Page 25



p11e (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1621 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
1681 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
1798 OUTRAS 
RESPOSTAS (ASPECTOS 
NEGATIVOS)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 11,4 88,5

2 ,0 9,2 97,6

0 ,0 2,4 100,0

17 ,5 100,0
3754 99,5
3771 100,0

p11f (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 504  Taxa de juros está 
muito alta
601  Alta taxa de 
desemprego/ aumento do 
desemprego
651  Falta segurança/ 
muita criminalidade/ 
violência
1615 FALTA DE 
HABITACAO/ CASA PARA 
POPULACAO
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,0 19,6 19,6

1 ,0 19,3 38,9

1 ,0 19,6 58,5

2 ,0 41,5 100,0

4 ,1 100,0
3767 99,9
3771 100,0

p11g (Se p9 # 6) Por quais motivos você considera o governo de Fernando Henrique (Leia resposta 
da p9 - Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1613 OS SALARIOS 
ESTAO BAIXOS/ NAO 
AUMENTAM

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,0 100,0 100,0

3770 100,0
3771 100,0
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p12 De um modo geral você acha que o Plano real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

194 5,1 5,2 5,2
1100 29,2 29,2 34,4
1470 39,0 39,0 73,4

406 10,8 10,8 84,2
539 14,3 14,3 98,5

56 1,5 1,5 100,0
3765 99,8 100,0

6 ,2
3771 100,0

p13 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

122 3,2 3,2 3,2
438 11,6 11,6 14,9

1508 40,0 40,0 54,8
487 12,9 12,9 67,7
792 21,0 21,0 88,7
425 11,3 11,3 100,0

3771 100,0 100,0

p14 Na sua opinião o governador Mário Covas está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

28 ,7 3,4 3,4
194 5,2 23,7 27,2
315 8,3 38,4 65,5

98 2,6 11,9 77,5
147 3,9 17,9 95,4

38 1,0 4,6 100,0
820 21,7 100,0

2951 78,3
3771 100,0
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p15 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Mário Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

14 ,4 1,7 1,7
44 1,2 5,4 7,0
55 1,5 6,7 13,7
68 1,8 8,3 22,0

195 5,2 23,9 45,9
70 1,9 8,5 54,4
79 2,1 9,7 64,1
75 2,0 9,2 73,3
23 ,6 2,9 76,1
46 1,2 5,6 81,7
24 ,6 2,9 84,7

126 3,3 15,3 100,0
820 21,7 100,0

2951 78,3
3771 100,0

p16 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 ,8 ,8
15 ,4 6,2 7,1
48 1,3 20,4 27,5
39 1,0 16,6 44,1

128 3,4 54,2 98,3
4 ,1 1,7 100,0

236 6,3 100,0
3535 93,7
3771 100,0
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p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Celso Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

12 ,3 5,0 5,0
20 ,5 8,6 13,7
19 ,5 8,0 21,6
21 ,5 8,7 30,3
29 ,8 12,3 42,6
10 ,3 4,3 46,9

6 ,1 2,4 49,3
7 ,2 2,8 52,2
2 ,0 ,7 52,9
5 ,1 2,2 55,1
3 ,1 1,1 56,2

104 2,7 43,8 100,0
236 6,3 100,0

3535 93,7
3771 100,0

p18a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Vai aumentar
2   Vai diminuir
3   Vai ficar como está
4   Não sabe
Total

2412 64,0 64,0 64,0
225 6,0 6,0 69,9
964 25,6 25,6 95,5
170 4,5 4,5 100,0

3771 100,0 100,0

p18b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   Vai aumentar
6   Vai diminuir
7   Vai ficar como está
8   Não sabe
Total

2619 69,4 69,4 69,4
457 12,1 12,1 81,6
580 15,4 15,4 96,9
116 3,1 3,1 100,0

3771 100,0 100,0
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p18c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9   Vai aumentar
10   Vai diminuir
11   Vai ficar como está
12   Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

688 18,3 18,3 18,3
1634 43,3 43,3 61,6
1215 32,2 32,2 93,8

233 6,2 6,2 100,0
3770 100,0 100,0

1 ,0
3771 100,0

p19a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Vai melhorar
2   Vai piorar
3   Vai ficar como está
4   Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

686 18,2 18,2 18,2
1641 43,5 43,5 61,7
1272 33,7 33,7 95,5

170 4,5 4,5 100,0
3770 100,0 100,0

1 ,0
3771 100,0

p19b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação pessoal vai melhorar, vai piorar ou 
vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   Vai melhorar
6   Vai piorar
7   Vai ficar como está
8   Não sabe
Total

1222 32,4 32,4 32,4
985 26,1 26,1 58,5

1425 37,8 37,8 96,3
139 3,7 3,7 100,0

3771 100,0 100,0
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p20 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o maior problema do país hoje? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/ miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência/ segurança/ 
polícia
10 Reforma agrária/ sem 
terra
11 Corrupção
12 Outras repostas
13 Não sabe
Total

452 12,0 12,0 12,0
141 3,7 3,7 15,7

92 2,4 2,4 18,2
19 ,5 ,5 18,7

183 4,8 4,8 23,5
1911 50,7 50,7 74,2

79 2,1 2,1 76,3
97 2,6 2,6 78,9

224 5,9 5,9 84,8

34 ,9 ,9 85,7

60 1,6 1,6 87,3
236 6,3 6,3 93,6
243 6,4 6,4 100,0

3771 100,0 100,0

p21 Você dira que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente,
2 É exatamente o que 
precisam para viver,
3 Não é suficiente, ás 
vezes falta ou
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades?
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

70 1,8 1,8 1,8
721 19,1 19,1 21,0

1230 32,6 32,6 53,6

1748 46,3 46,4 100,0

3769 99,9 100,0
2 ,1

3771 100,0
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p22 Pensando em tudo que você consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos 
seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretende consumir mais

2 Pretende consumir 
menos
3 Pretende consumir a 
mesma quantidade
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1063 28,2 28,2 28,2

1148 30,4 30,5 58,7

1504 39,9 39,9 98,6

53 1,4 1,4 100,0
3769 99,9 100,0

2 ,1
3771 100,0

p23a Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha muito
2 Trabalha pouco?
3 Não sabe
Total

1011 26,8 26,8 26,8
2397 63,6 63,6 90,4

363 9,6 9,6 100,0
3771 100,0 100,0

p23b Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É humilde
2 É orgulhoso
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1051 27,9 27,9 27,9
2211 58,6 58,7 86,6

506 13,4 13,4 100,0
3769 100,0 100,0

2 ,0
3771 100,0

p23c Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É simpático
2 Antipático
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1724 45,7 45,7 45,7
1729 45,9 45,9 91,6

317 8,4 8,4 100,0
3771 100,0 100,0

0 ,0
3771 100,0
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p23d Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É moderno
2 Antiquado
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2023 53,6 53,7 53,7
1274 33,8 33,8 87,5

471 12,5 12,5 100,0
3768 99,9 100,0

3 ,1
3771 100,0

p23e Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respeita mais os ricos
2 Respeita mais os 
pobres
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2917 77,4 77,6 77,6
317 8,4 8,4 86,0

527 14,0 14,0 100,0
3761 99,7 100,0

10 ,3
3771 100,0

p23f Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É decidido
2 Indeciso
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1379 36,6 36,6 36,6
2102 55,8 55,8 92,4

288 7,6 7,6 100,0
3770 100,0 100,0

1 ,0
3771 100,0

p23g Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É muito inteligente
2 Pouco inteligente
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2531 67,1 67,1 67,1
1031 27,3 27,3 94,5

209 5,5 5,5 100,0
3770 100,0 100,0

1 ,0
3771 100,0
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p23h Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É sincero
2 Falso
3 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

934 24,8 24,8 24,8
2321 61,6 61,6 86,4

513 13,6 13,6 100,0
3768 99,9 100,0

3 ,1
3771 100,0

p23i Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É autoritário
2 Democrático
3 Não sabe
Total

1565 41,5 41,5 41,5
1667 44,2 44,2 85,7

539 14,3 14,3 100,0
3771 100,0 100,0

p24 Você tomou conhecimento do lançamento, pelo governo federal, do Plano Plurianual, 
conhecido como 'Avança Brasil'? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou 

mal informado sobre o programa 'Avança Brasil' ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

76 2,0 2,0 2,0

257 6,8 6,8 8,8

376 10,0 10,0 18,8

3061 81,2 81,2 100,0

3771 100,0 100,0
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p25a (Para quem tomou conhecimento) Você poderia dizer o que você sabe sobre o programa 
'Avança Brasil'? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CRIACAO DE 
EMPREGOS/ DIMINUIR O 
DESEMPREGO
6 MELHORIAS NA 
HABITACAO/ MORADIA 
PARA A POPULACAO
11 REFORMA AGRARIA/ 
AJUDA AOS SEM-TERRA
16 COMBATE A 
POBREZA/ MISERIA/ 
FOME
21 AJUDA A 
POPULACAO CARENTE/ 
DE BAIXA RENDA
26 TIRAR CRIANCAS/ 
MENORES DAS RUAS
31 MELHORIAS NA AREA 
SOCIAL
36 MELHORIAS NA 
AGRICULTURA
41 ACABAR COM A SECA 
DO NORDESTE
46 MANEIRA DE ILUDIR O 
POVO/ AUMENTAR A 
POPULARIDADE DO 
GOVERNO
50 PROGRAMA DE 
DESENVOLVIMENTO DA 
INFRAESTRUTURA
55 INVESTIMENTOS NA 
AREA DE TRANSPORTE/ 
RODOVIAS/ FERROVIAS
56 PROGRAMA DE 
DESENVOLVIMENTO DO 
PAIS
58 PLANO DE METAS DO 
GOVERNO PARA 
DIVERSAS AREAS
62  Ajuda as micro e 
pequenas empresas/ 
reducao de impostos
63  Reduzir as taxas de 
juros
64  Crescimento 
economico/ Crescimento 
do Brasil/ PIB

99 2,6 15,2 15,2

3 ,1 ,4 15,6

6 ,2 1,0 16,6

7 ,2 1,1 17,7

3 ,1 ,5 18,2

3 ,1 ,4 18,6

21 ,6 3,2 21,9

4 ,1 ,7 22,5

3 ,1 ,5 23,0

15 ,4 2,3 25,3

2 ,1 ,3 25,6

4 ,1 ,7 26,2

8 ,2 1,2 27,5

6 ,2 ,9 28,4

5 ,1 ,7 29,1

2 ,1 ,3 29,4

17 ,5 2,6 32,0

5 ,1 ,8 32,8
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p25a (Para quem tomou conhecimento) Você poderia dizer o que você sabe sobre o programa 
'Avança Brasil'? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

65  Reducao da inflacao/ 
estabilizacao da 
economia
79  Outras respostas ref. 
a area economica
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
999 NAO SABE
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

5 ,1 ,8 32,8

6 ,2 ,9 33,7

61 1,6 9,3 43,0

370 9,8 57,0 100,0
649 17,2 100,0

3069 81,4
53 1,4

3122 82,8
3771 100,0

p25b (Para quem tomou conhecimento) Você poderia dizer o que você sabe sobre o programa 
'Avança Brasil'? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CRIACAO DE 
EMPREGOS/ DIMINUIR O 
DESEMPREGO
6 MELHORIAS NA 
HABITACAO/ MORADIA 
PARA A POPULACAO
11 REFORMA AGRARIA/ 
AJUDA AOS SEM-TERRA
16 COMBATE A 
POBREZA/ MISERIA/ 
FOME
21 AJUDA A 
POPULACAO CARENTE/ 
DE BAIXA RENDA
26 TIRAR CRIANCAS/ 
MENORES DAS RUAS
31 MELHORIAS NA AREA 
SOCIAL
36 MELHORIAS NA 
AGRICULTURA
41 ACABAR COM A SECA 
DO NORDESTE
46 MANEIRA DE ILUDIR O 
POVO/ AUMENTAR A 
POPULARIDADE DO 
GOVERNO
50 PROGRAMA DE 
DESENVOLVIMENTO DA 
INFRAESTRUTURA

19 ,5 19,5 19,5

4 ,1 3,8 23,4

0 ,0 ,2 23,6

9 ,2 9,1 32,7

6 ,2 6,2 38,8

3 ,1 3,6 42,4

5 ,1 4,6 47,0

3 ,1 3,1 50,2

3 ,1 3,3 53,5

2 ,1 2,2 55,7

4 ,1 4,5 60,2
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p25b (Para quem tomou conhecimento) Você poderia dizer o que você sabe sobre o programa 
'Avança Brasil'? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55 INVESTIMENTOS NA 
AREA DE TRANSPORTE/ 
RODOVIAS/ FERROVIAS
56 PROGRAMA DE 
DESENVOLVIMENTO DO 
PAIS
62  Ajuda as micro e 
pequenas empresas/ 
reducao de impostos
63  Reduzir as taxas de 
juros
64  Crescimento 
economico/ Crescimento 
do Brasil/ PIB

65  Reducao da inflacao/ 
estabilizacao da 
economia
79  Outras respostas ref. 
a area economica
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

2 ,1 2,3 62,5

0 ,0 ,2 62,7

8 ,2 8,3 71,1

4 ,1 3,6 74,6

4 ,1 3,8 78,4

4 ,1 4,4 82,8

6 ,2 6,0 88,8

11 ,3 11,2 100,0

98 2,6 100,0
3641 96,5

33 ,9
3673 97,4
3771 100,0
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p25c (Para quem tomou conhecimento) Você poderia dizer o que você sabe sobre o programa 
'Avança Brasil'? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CRIACAO DE 
EMPREGOS/ DIMINUIR O 
DESEMPREGO
6 MELHORIAS NA 
HABITACAO/ MORADIA 
PARA A POPULACAO
11 REFORMA AGRARIA/ 
AJUDA AOS SEM-TERRA
31 MELHORIAS NA AREA 
SOCIAL
36 MELHORIAS NA 
AGRICULTURA
46 MANEIRA DE ILUDIR O 
POVO/ AUMENTAR A 
POPULARIDADE DO 
GOVERNO
62  Ajuda as micro e 
pequenas empresas/ 
reducao de impostos
63  Reduzir as taxas de 
juros
64  Crescimento 
economico/ Crescimento 
do Brasil/ PIB

79  Outras respostas ref. 
a area economica
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

9 ,3 35,9 35,9

1 ,0 2,4 38,2

1 ,0 2,2 40,4

2 ,1 8,5 48,9

1 ,0 2,4 51,3

2 ,1 7,3 58,5

1 ,0 4,1 62,6

1 ,0 3,1 65,7

4 ,1 15,3 81,1

0 ,0 ,8 81,9

5 ,1 18,1 100,0

26 ,7 100,0
3730 98,9

15 ,4
3745 99,3
3771 100,0
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p25d (Para quem tomou conhecimento) Você poderia dizer o que você sabe sobre o programa 
'Avança Brasil'? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CRIACAO DE 
EMPREGOS/ DIMINUIR O 
DESEMPREGO
31 MELHORIAS NA AREA 
SOCIAL
46 MANEIRA DE ILUDIR O 
POVO/ AUMENTAR A 
POPULARIDADE DO 
GOVERNO
64  Crescimento 
economico/ Crescimento 
do Brasil/ PIB

79  Outras respostas ref. 
a area economica
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

2 ,0 24,4 24,4

2 ,1 28,9 53,3

0 ,0 3,1 56,4

2 ,0 26,1 82,4

0 ,0 3,1 85,6

1 ,0 14,4 100,0

7 ,2 100,0
3760 99,7

4 ,1
3764 99,8
3771 100,0

p26 O governo federal divulgou, no início deste mês, um plano que prevê, para os próximos quatro 
anos, investimentos em obras e programas sociais. Na sua opinião, o governo federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai conseguir cumprir 
todas as metas desse 
plano,
2 Vai conseguir cumprir a 
maioria das metas, mas 
não todas,
3 Vai conseguir cumprir 
apenas uma parte dessas 
metas mas a ma
4 Não vai conseguir 
cumprir nenhuma das 
metas?
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

121 3,2 3,2 3,2

397 10,5 10,5 13,7

2233 59,2 59,2 73,0

838 22,2 22,2 95,2

4 ,1 ,1 95,3
177 4,7 4,7 100,0

3770 100,0 100,0
1 ,0

3771 100,0
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p27 (Para todos) O presidente disse, ao lançar o plano, que está pensando no bem do Brasil e não 
na sua popularidade. Na sua opinião, o governo lançou o Plano Plurianual principalmente para:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer o melhor para o 
bem do Brasil
2 Melhorar sua imagem 
junto a população
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

801 21,2 21,2 21,2

2632 69,8 69,8 91,0

307 8,1 8,1 99,2
32 ,8 ,8 100,0

3771 100,0 100,0

p28 Você tomou conhecimento da demissão do ministro do Desenvolvimento Clóvis Carvalho? (Se 
sim) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a 

demissão do ministro do Desenvolvimento Clóvis Carvalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

161 4,3 4,3 4,3

548 14,5 14,5 18,8

451 12,0 12,0 30,8

2611 69,2 69,2 100,0

3771 100,0 100,0
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p29a (Para quem tomou conhecimento) No começo do mês, o presidente Fernando Henrique 
Cardoso demitiu Clóvis Carvalho do ministério do Desenvolvimento. Você sabe dizer o principal 

motivo que fez o presidente demitir o ministro Clóvis Carvalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Criticou/ discordou do 
ministro Pedro Malan
6 Brigou/ desrespeitou 
alguma pessoa do 
governo
7 Criticou a política 
economica de Pedro 
Malan/ o plano
8 Chamou o ministro 
Pedro Malan de covarde
9 Falou demais/ fez 
comentários que não 
devia
10 Por ser incompetente/ 
incapaz
11 Estava roubando o 
povo/ é corrupto
12 Não obedeceu as 
ordens do presidente/ 
discutiu/ discordou
13 Pressão política/ 
pressão por parte dos 
deputados
14 Ele sabia demais/ 
queima de arquivo
98 Outras respostas
999 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

176 4,7 15,2 15,2

96 2,5 8,3 23,5

36 ,9 3,1 26,6

30 ,8 2,6 29,2

35 ,9 3,0 32,2

11 ,3 1,0 33,2

19 ,5 1,7 34,8

37 1,0 3,2 38,0

6 ,2 ,5 38,6

10 ,3 ,9 39,4

44 1,2 3,8 43,2
658 17,5 56,8 100,0

1159 30,7 100,0
2612 69,3
3771 100,0
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p29b (Para quem tomou conhecimento) No começo do mês, o presidente Fernando Henrique 
Cardoso demitiu Clóvis Carvalho do ministério do Desenvolvimento. Você sabe dizer o principal 

motivo que fez o presidente demitir o ministro Clóvis Carvalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Criticou/ discordou do 
ministro Pedro Malan
7 Criticou a política 
economica de Pedro 
Malan/ o plano
8 Chamou o ministro 
Pedro Malan de covarde
9 Falou demais/ fez 
comentários que não 
devia
10 Por ser incompetente/ 
incapaz
12 Não obedeceu as 
ordens do presidente/ 
discutiu/ discordou
14 Ele sabia demais/ 
queima de arquivo
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3 ,1 19,6 19,6

2 ,0 10,5 30,0

6 ,2 35,3 65,4

2 ,1 12,7 78,0

0 ,0 1,3 79,3

1 ,0 7,6 86,9

2 ,1 13,1 100,0

17 ,4 100,0
3754 99,6
3771 100,0

p30 O ministro do Desenvolvimento Clóvis Carvalho discordou publicamente do ministro da 
Fazenda Pedro Malan, por acreditar que é melhor para o país investir no desenvolvimento 

economico, mesmo que isso provoque inflação: Com quem você concorda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Clovis Carvalho
2 Pedro Malan
3 Os dois
4 Nenhum dos dois
5 Não sabe
Total

1093 29,0 29,0 29,0
1778 47,1 47,1 76,1

44 1,2 1,2 77,3
381 10,1 10,1 87,4
475 12,6 12,6 100,0

3771 100,0 100,0
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p31 Você tomou conhecimento da reunião do presidente Fernando Henrique Cardoso com os 
ministros do seu governo, na semana passada, em que o presidente pediu mais união e empenho 

dos ministros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

159 4,2 4,2 4,2

577 15,3 15,3 19,5

379 10,1 10,1 29,6

2655 70,4 70,4 100,0

3771 100,0 100,0
0 ,0

3771 100,0

p32 Nessa reunião o presidente Fernando Henrique pediu aos seus ministros que não exponham 
suas diferenças publicamente. Na sua opinião, se existirem divergências entre os ministros elas 

deveriam ser levadas a público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Elas deveriam ser 
levada a público
2 Os ministros devem 
resolver essas diferenças 
dentro do própr

4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2245 59,5 59,6 59,6

1140 30,2 30,3 89,8

375 9,9 9,9 99,8
9 ,2 ,2 100,0

3769 100,0 100,0
2 ,0

3771 100,0

p33a Você acha que os ministros deveriam ou não obedecer o pedido de maior união feito pelo 
presidente Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam obedecer

2 Não deveriam obedecer

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

2779 73,7 73,7 73,7

729 19,3 19,3 93,0

13 ,3 ,3 93,4
250 6,6 6,6 100,0

3771 100,0 100,0
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p33b E o que você acha que vai acontecer, eles vão obedecer ou não o pedido do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vão obedecer
2 Não vão obedecer
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1110 29,4 29,4 29,4
2109 55,9 55,9 85,4

41 1,1 1,1 86,4
511 13,6 13,6 100,0

3771 100,0 100,0
0 ,0

3771 100,0

p34 Algumas pessoas dizem que o presidente do senado Antonio Carlos Magalhães manda mais 
no governo do país do que o próprio presidente da República Fernando Henrique Cardoso. Você 

concorda ou discorda com as pessoas que dizem isso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

952 25,2 25,2 25,2
862 22,9 22,9 48,1
787 20,9 20,9 69,0
716 19,0 19,0 88,0
452 12,0 12,0 100,0

3768 99,9 100,0
3 ,1

3771 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100
105
107
110
113
118
123
126
131
134
150
151
152
154
155
157
158
160
161
162
164
165
166
167
170
172
173
175
176
177
179
180
181
183
184
185
186
188
189
500
502
507

236 6,3 6,3 6,3
6 ,2 ,2 6,4

12 ,3 ,3 6,7
23 ,6 ,6 7,3
12 ,3 ,3 7,6
12 ,3 ,3 7,9
24 ,6 ,6 8,6
12 ,3 ,3 8,9
18 ,5 ,5 9,4
44 1,2 1,2 10,6
37 1,0 1,0 11,5
17 ,5 ,5 12,0
17 ,5 ,5 12,5

9 ,2 ,2 12,7
19 ,5 ,5 13,2
20 ,5 ,5 13,7

8 ,2 ,2 13,9
20 ,5 ,5 14,5
19 ,5 ,5 15,0

9 ,2 ,2 15,2
18 ,5 ,5 15,7

9 ,2 ,2 15,9
9 ,2 ,2 16,1

18 ,5 ,5 16,6
18 ,5 ,5 17,1
13 ,3 ,3 17,4
14 ,4 ,4 17,8
10 ,3 ,3 18,1

6 ,2 ,2 18,2
16 ,4 ,4 18,7
13 ,3 ,3 19,0

8 ,2 ,2 19,2
6 ,2 ,2 19,4

17 ,5 ,5 19,9
9 ,2 ,2 20,1

21 ,5 ,5 20,6
13 ,4 ,4 21,0
19 ,5 ,5 21,5

9 ,2 ,2 21,7
135 3,6 3,6 25,3

57 1,5 1,5 26,8
23 ,6 ,6 27,4
29 ,8 ,8 28,2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

511
536
539
540
700
701
704
731
732
734
747
760
762
764
1100
1115
1119
1143
1146
1152
1153
1300
1303
1307
1336
1342
1361
1500
1504
1521
1531
1541
1548
1549
1900
1908
1912
1941
1943
2100
2102
2118

29 ,8 ,8 28,2
30 ,8 ,8 29,0
24 ,6 ,6 29,6
26 ,7 ,7 30,3
73 1,9 1,9 32,3
18 ,5 ,5 32,7
18 ,5 ,5 33,2
43 1,1 1,1 34,3
34 ,9 ,9 35,2
43 1,1 1,1 36,4
42 1,1 1,1 37,5
46 1,2 1,2 38,7
47 1,2 1,2 40,0
47 1,2 1,2 41,2
47 1,2 1,2 42,4
19 ,5 ,5 42,9
23 ,6 ,6 43,5
38 1,0 1,0 44,5
45 1,2 1,2 45,7
23 ,6 ,6 46,4
44 1,2 1,2 47,5
43 1,1 1,1 48,7
27 ,7 ,7 49,4
19 ,5 ,5 49,9
48 1,3 1,3 51,2
30 ,8 ,8 52,0
47 1,2 1,2 53,2
65 1,7 1,7 55,0
21 ,6 ,6 55,5
44 1,2 1,2 56,7
60 1,6 1,6 58,3
23 ,6 ,6 58,9
57 1,5 1,5 60,4
55 1,5 1,5 61,9
37 1,0 1,0 62,8
21 ,6 ,6 63,4
24 ,6 ,6 64,0
24 ,6 ,6 64,6
53 1,4 1,4 66,0
35 ,9 ,9 67,0
15 ,4 ,4 67,4
67 1,8 1,8 69,1
21 ,5 ,5 69,7
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2138
2300
2316
2317
2318
2504
2518
2700
2727
2731
2735
2900
3115
3124
3139
3300
3312
3500
3514
3700
3711
3900
3915
3916
4100
4117
4300
4311
4500
4515
4900
4912
5300
5311
Total

21 ,5 ,5 69,7
47 1,2 1,2 70,9
48 1,3 1,3 72,2
22 ,6 ,6 72,8
18 ,5 ,5 73,3
20 ,5 ,5 73,8
22 ,6 ,6 74,4
25 ,7 ,7 75,1
34 ,9 ,9 76,0
24 ,6 ,6 76,6
32 ,9 ,9 77,5
36 1,0 1,0 78,4
22 ,6 ,6 79,0
29 ,8 ,8 79,8
59 1,6 1,6 81,4
23 ,6 ,6 82,0
33 ,9 ,9 82,9
23 ,6 ,6 83,5
44 1,2 1,2 84,6
18 ,5 ,5 85,1
45 1,2 1,2 86,3
22 ,6 ,6 86,9
42 1,1 1,1 88,0
71 1,9 1,9 89,9
33 ,9 ,9 90,7
71 1,9 1,9 92,6
22 ,6 ,6 93,2
19 ,5 ,5 93,7
18 ,5 ,5 94,2
34 ,9 ,9 95,1
43 1,1 1,1 96,2
59 1,6 1,6 97,8
18 ,5 ,5 98,3
64 1,7 1,7 100,0

3771 100,0 100,0
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metrop Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Regiao metropolitana
3 Interior
Total

901 23,9 23,9 23,9
449 11,9 11,9 35,8

2420 64,2 64,2 100,0
3771 100,0 100,0

PEA Atualmente, você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você estuda, é 
aposentado, é dona de casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando emprego 

ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/ Bico
8 Estagiário/ aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - (P.E.A.)
10 Desempregado 
(Procura emprego) - (P.E.
A.)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - (Não P.E.A.)
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

675 17,9 17,9 17,9
357 9,5 9,5 27,4

169 4,5 4,5 31,8
231 6,1 6,1 38,0

22 ,6 ,6 38,6

73 1,9 1,9 40,5
613 16,2 16,2 56,7

8 ,2 ,2 56,9

69 1,8 1,8 58,8
372 9,9 9,9 68,6

423 11,2 11,2 79,8
380 10,1 10,1 89,9
275 7,3 7,3 97,2

11 ,3 ,3 97,5
23 ,6 ,6 98,1
73 1,9 1,9 100,0

3771 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

451 12,0 12,0 12,0
572 15,2 15,2 27,1

24 ,6 ,6 27,8
102 2,7 2,7 30,5

64 1,7 1,7 32,2
4 ,1 ,1 32,3

67 1,8 1,8 34,1
20 ,5 ,5 34,6

226 6,0 6,0 40,6
30 ,8 ,8 41,4
68 1,8 1,8 43,2

241 6,4 6,4 49,6
1900 50,4 50,4 100,0
3768 99,9 100,0

3 ,1
3771 100,0

escola Até que ano da escola você / o(a) Sr.(a) estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

843 22,3 22,3 22,3

1154 30,6 30,6 53,0

398 10,6 10,6 63,5
438 11,6 11,6 75,1
608 16,1 16,1 91,3
129 3,4 3,4 94,7
164 4,4 4,4 99,1

35 ,9 ,9 100,0
3770 100,0 100,0

1 ,0
3771 100,0
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rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2.720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De 6.801,00
8 Não sabe
9 Recusa
Total

1136 30,1 30,1 30,1
726 19,3 19,3 49,4

665 17,6 17,6 67,0

607 16,1 16,1 83,1

381 10,1 10,1 93,2

153 4,1 4,1 97,3

20 ,5 ,5 97,8
65 1,7 1,7 99,5
18 ,5 ,5 100,0

3771 100,0 100,0

renda1 Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 10 S.M
2 Mais de 10 a 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3134 83,1 85,0 85,0
381 10,1 10,3 95,3
173 4,6 4,7 100,0

3688 97,8 100,0
83 2,2

3771 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

116 3,1 3,1 3,1
152 4,0 4,0 7,1
151 4,0 4,0 11,1
115 3,0 3,0 14,1
113 3,0 3,0 17,1
107 2,8 2,8 20,0

87 2,3 2,3 22,3
106 2,8 2,8 25,1
102 2,7 2,7 27,8

92 2,4 2,4 30,3
106 2,8 2,8 33,1

92 2,4 2,4 35,5
79 2,1 2,1 37,6
80 2,1 2,1 39,7

104 2,8 2,8 42,5
87 2,3 2,3 44,8
79 2,1 2,1 46,9
90 2,4 2,4 49,3
83 2,2 2,2 51,5
78 2,1 2,1 53,5
62 1,6 1,6 55,2
74 2,0 2,0 57,1
99 2,6 2,6 59,8
78 2,1 2,1 61,9

107 2,8 2,8 64,7
66 1,8 1,8 66,5
85 2,3 2,3 68,7
53 1,4 1,4 70,1
63 1,7 1,7 71,8
65 1,7 1,7 73,5
56 1,5 1,5 75,0
42 1,1 1,1 76,1
48 1,3 1,3 77,4
59 1,6 1,6 79,0
76 2,0 2,0 81,0
31 ,8 ,8 81,8
56 1,5 1,5 83,3
37 1,0 1,0 84,3
38 1,0 1,0 85,3
43 1,1 1,1 86,4
44 1,2 1,2 87,6
32 ,9 ,9 88,4
48 1,3 1,3 89,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
85
86
88
Total

48 1,3 1,3 89,7
37 1,0 1,0 90,7
43 1,1 1,1 91,8
26 ,7 ,7 92,5
34 ,9 ,9 93,4
13 ,3 ,3 93,7
24 ,6 ,6 94,4
34 ,9 ,9 95,3
18 ,5 ,5 95,8
25 ,7 ,7 96,5
33 ,9 ,9 97,3
20 ,5 ,5 97,9
12 ,3 ,3 98,2

9 ,2 ,2 98,4
9 ,2 ,2 98,7

12 ,3 ,3 99,0
6 ,2 ,2 99,1

14 ,4 ,4 99,5
2 ,0 ,0 99,6
0 ,0 ,0 99,6
6 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
4 ,1 ,1 99,9
0 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

3771 100,0 100,0
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